



丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT
OF LISHUI MUNICIPALITY

2019

第**6**期(总第167期)

吴晓东在高新技术企业培育发展座谈会上强调

大力培育高新技术企业 开辟高质量绿色发展新路

5月10日,市政府召开高新技术企业培育发展座谈会。市委副书记、市长吴晓东强调,各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记对丽水工作的重要指示,按照中央和省政府的决策部署,深入贯彻落实全市“两山”发展大会精神,在谋创新、抓创新、强创新上拿出更大作为,充分发挥创新型企业主体作用,高水平推动丽水高质量绿色发展。

会上,浙江幂光新材料科技有限公司、浙江欧冶子科技有限公司、浙江阿佩克斯能源科技有限公司、浙江方德机器人系统技术有限公司、浙江贝尼菲特药业有限公司、浙江普奇数码科技有限公司、浙江赢康投资管理有限公司、浙江同普自控设备股份有限公司、浙江捷奥科技有限公司、浙江飞科电器有限公司等企业负责人详细介绍了企业产品研发、人才储备、经营状况、经费投入和下一步规划设计等。

吴晓东充分肯定这些企业创新发展取得的成绩。他指出,创新是企业转型提升和丽水实现高质量绿色发展的必由之路。广大企业要紧紧抓住长江经济带发展特别是长三角区域一体化等国家战略带来的历史性机遇,加快集聚各类创新资源,依靠创新降成本、增效益、创品牌。

吴晓东强调,高新技术产业是丽水的希

望所在,培育壮大创新型企业是政府的职责所在。相关部门要沉下身子、深入企业、熟悉企业,以更开放、创新的理念为企业提供更精准、主动、落地的服务,及时帮助解决实际问题,重点加强对企业的创新支持和人才保障,着力培育更多具有核心竞争力的高新技术企业。

吴晓东强调,创新是引领发展,彻底打开“两山”转化通道的根本动力,是推动高质量绿色发展的核心关键。各地各部门要解放思想、与时俱进,改变观念和思维方式,坚定不移深入实施创新驱动发展战略,创造一切有利条件引进优质创新资源,着力提升自主创新能力,让创新成为丽水高质量绿色发展的鲜明特征和强大引擎。要大力弘扬和践行“浙西南革命精神”,以“丽水之干”立行高质量绿色发展。要强化担当意识,结合丽水实际,尽快制定出台操作性强的举措,推进政策落实、强化科技服务,努力改善科技创新环境,助推企业创新发展和转型升级。要深化“最多跑一次”改革,努力打造最优营商环境和最优企业创新发展环境。

吴晓东最后强调,要把企业提出的问题梳理归纳,列出任务清单,明确负责部门和责任人,确保问题事事有着落,件件有回音。

深化对口合作 推动协同发展

吴晓东率队赴吉林梅河口市开展对口合作工作

5月20日至22日,市委副书记、市长吴晓东率队赴吉林省梅河口市开展对口合作工作。通化市委常委、梅河口市委书记王爱明,市委副书记、市长崔彦磊等陪同考察并出席相关活动。

吴晓东一行先后实地考察了该市现代服务业示范区、规划馆、康美医疗健康中心、四环医药、康美米业、工业新城等地,就进一步加强双方合作进行了深入交流。

在对口合作座谈会上,吴晓东简要介绍了丽水经济发展情况,他指出,对口合作把丽水与梅河口紧密连结在一起。丽水市委、市政府非常重视与梅河口的对口合作,市委书记胡海峰亲自谋划部署,提出了明确要求。两年来,在两地的共同努力下,双方从县域经济、产业发展,到深化改革、生态文明、社会事业等领域不断深化交流,促进合作。

吴晓东表示,梅河口市现代化城市建设的全新面貌,开放包容的城市气质,干部群众昂扬向上的奋斗姿态让人印象深刻,非常鼓舞人、振奋人。尤其是梅河口“三三四四五”的发展战略,标杆高、措施实、蓝图描绘清晰,产业发展成效显著,在理念和措施上都值得丽水学习和借鉴。梅河口市作为吉林省中东西“三大板块”建设中的重要节点城市,正在加快打造吉林省现代服务业示范区。丽水

作为诗画浙江大花园的最美核心区,也正在加快推进高质量绿色发展、全力构建现代化生态经济体系。双方在资源禀赋、产业基础、发展路径等方面,有很多相通互补的地方,合作空间广阔。丽水将坚决贯彻习近平总书记关于对口合作的重要指示精神,按照双方合作协议,全力推动两地在招商引资、产业对接、民间交流、美丽乡村建设等方面的对口合作,力争把两地丰富的旅游资源、优质的农业产品结合起来,全方位推动两地全域旅游、现代农业、生物医药、养生养老、农村电商等产业互利合作、协同发展。

王爱明代表梅河口市、市政府对丽水代表团一行到来表示欢迎,对丽水市给予梅河口的帮助和支持表示衷心感谢。他说,两年来,丽水市和梅河口市对口合作取得了丰硕成果,呈现出良好发展局面,得到了吉林省委、省政府的充分肯定。希望下一步两地能在大米产销、商贸互通、异地疗休养和干部人才交流等方面深化合作,梅河口市将进一步加强沟通对接,推动两地在对口合作中实现优势互补、共赢发展。

在梅河口期间,吴晓东一行还看望了挂职干部,并出席了梅河口电商产业园暨丽水·梅河口电商产业合作示范园区启动仪式。